Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTHESA1B~5A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

SLEBR | 4 pos | gy | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @R | wrw

BEAA | ey | FEw5— il NE] *HEE |HBEVY— NE] s ENONE RBMILE

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM

BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl eric) izl eric) b i} izl o) b i} izl o) izl i)

7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #363km #570km #953km
5’3}1)5 1585 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
5’3&)'3 1585 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
5’(2’)5 1585 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
5?;_‘? 1585 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
5’335)5 1585 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
5’(5156)'3 1585 0.08 0.05 0.09 0.1 0.07 0.09 0.09 0.06 0.05 0.14
5’333 1585 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
5’3}?)'3 1585 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
5@2)‘3 1585 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
5’?;20)5 1585 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
5’?£)E' 1585 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.09 0.05 0.05 0.14
5’?|132)E' 158% - 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
° }? ;]3)5 158% - 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
5’? fk“)E' 1585 0.08 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.09 0.05 0.06 0.14
° }?;ks)a 158% 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
5’?7}(6)5 1585 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTHESA1B~5A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

SLEBR | 4 pos | gy | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @R | wrw

BEAA | ey | FEw5— il NE] *HEE |HBEVY— NE] s ENONE RBMILE

BET BET BET BET BET BET BET BET BET BET

BEE—REN LD il i) Pl i Pl il i) il i) Pl il i) Pl il i} il i)

751 R U BEBE #66km #977km #768km #50km #169km #760km #67km #63km #370km #953km
SAUE | 15w 007 005 009 0.11 0.06 009 008 005 005 0.14
SRIBE | 1o 007 005 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 005 005 0.14
SALE L 15w 007 005 009 011 0.6 009 008 005 005 0.14
SHEOE | 1sm 007 005 0.09 0.11 0.06 0.09 008 005 005 0.14
SRR 15w 0.07 005 0.09 0.11 0.07 0.09 0.09 0.06 005 0.14
SRIZE | 15w 007 005 0.09 0.11 0.06 009 008 005 005 0.14
SRZE | 15w 007 005 009 0.11 0.6 009 008 005 005 0.14
SRE | 1o 007 005 0.09 0.11 0.06 0.09 008 005 005 0.14
SARE L 15w 007 005 009 0.11 0.06 009 009 005 005 0.14
SRZOB | 15 008 005 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 0.06 005 0.14
SRR 15w 007 005 009 0.11 0.06 009 009 005 005 0.14
SHRREE | 15w 007 005 0.09 0.11 007 0.09 0.09 005 005 0.15
5’?719)5 1585 007 0.05 - 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
SROB | 1sm 007 005 - 0.11 0.06 0.09 008 005 005 0.14
SRS 15w 007 005 009 0.11 007 009 009 005 0.6 0.14




Bt BEMATRREER (EEE) SHTFSAIE~5A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R4905° V4 /BB =490 —A~" b /B8

KB | mamo | mmmon | EK | AEBER | E@I | ospo—k ARy REBRE | HoERE

AESR | ey HES E—MHih | BB A—| DERE =9 I%Il/éi)%l/ AT—av | EFAE

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM

BEF—EHRISD bl i) il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)

HE R U IR #968Kkm #964km #61km #958km #160km #956km #166km #959km #169km #967km
5’3}1)5 158% 0.09 0.14 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
5’3&)5 1585 0.09 0.14 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
5’(2’)5 158% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
5@;‘)5 1585 0.09 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.08
5’335)5 158% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.17 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
5’3516)5 1585 0.09 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.07 0.14 0.05 0.10
561)5 158% 0.09 0.14 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
5’3}3)5 1585 0.09 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
5@2)5 158% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
5’? éO)E' 1585 0.09 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
5’?:}:‘)5 158% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
5%132)5 1585 0.09 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.10
° }? ;]3)5 158% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.17 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
5’? fk“)E' 1585 0.09 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.07 0.14 0.05 0.10
° %}SE 158% 0.09 0.14 0.08 0.08 0.16 0.07 0.06 0.13 0.05 0.09
5’?7}(6)5 1585 0.09 0.14 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09




Bt BEMATRREER (EEE) SHTFSAIE~5A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R4905° V4 /BB =490 —A~" b /B8

AFIOE | wmemc | mmekn | 2R KB BB Bl | DBWE—F bf—ﬁﬂeui’f REBRE HIOEME
BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

E5T E5T EET EET EET E5T EET EET E5T EET
BEE—REN,MD b i iz i) iz i) iz i) il i) il o] il ] izl ] izl ] izl ]
FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
5’? g)a 1585 0.09 0.15 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.04 0.08
5’?:}:8)5 158% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.04 0.09
5%‘39)5 1585 0.09 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
5’? éO)E' 1585 0.09 0.15 - 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
5’?£)E' 1585 0.09 0.14 0.08 0.08 0.16 0.07 0.07 0.13 0.05 0.10
5’? 712)'3 158% 0.09 0.14 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
5’?%3)5 150 0.09 0.14 - 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
5’? é“)ﬁ 158 0.09 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
5%:5)5 1585 0.09 0.14 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
5’?;‘35 158 0.09 0.14 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
5’? )%7)5 1585 0.09 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
5’? iS)E' 158 0.09 0.15 0.08 0.08 0.17 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
5’?719)5 1585 0.09 0.14 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
5’?%0)5 158 0.09 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
5’? é‘)a 158% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.07 0.14 0.06 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTHESH1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

= b /N N /N e N

mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH . /N
REE—EHRI,SD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #47km #957km #958km #136km
5’3}1)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
5’3&)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.1 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
5’(2’)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.1 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
5@;‘)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.07 0.08
5’335)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
5’3516)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
5&7)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.1 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
55}?)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.1 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
5@2)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.07 0.08
5’?%5 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
5’?:}:1)5 158 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
5%132)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
5}?;]3)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
5’? fk“)E' 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.1 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
5}?7}35 158% 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07
5’?7}(6)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.1 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTHESH1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

= ZRR ZRR S N
E5T E5T TR | AW | ZAMW | DA™ | ZARRW | ZARW | ZAWm | DKW
BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) iz ovic] i i) iz i) iz i) iz i) e ovic]
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
5’? g)a 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
5’28)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
5’?|‘39)E' 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07
5’? EO)E' 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07
° )? i,‘)E' 158F 0.09 0.07 0.08 0.11 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
5’? 712)'3 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
5’?;(3)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
5’? é“)ﬁ 158 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
5’?15)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07
5’?é6)5 158 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07
5’?;]7)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
5’?9265 158 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
5’?;(9)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07
5’?%0)5 158 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07
5’? %E' 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTHESH1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

FRER | #RER | BEEE | 9A%EA fﬁfgf,; BER | BHER | BWi—s | =@ %?i%#i

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— BODR HHZ o H— o h— TFILDE & FT o

ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWT ZARWT ZARWT ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWTH

BEE—RENLD R 2] 7L FE 7L FE 7 7L FE 7L FE 7L FE 7L FE 7L EE 7L EE

F 1A R U BE A #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
5}3}1)5 150% 0.12 0.11 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.15 0.08
5}(33)5 158% 0.12 0.1 0.10 0.09 0.1 0.09 0.09 0.15 0.14 0.08
5?5)5 150% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
5}(3:;__‘)5 150% 0.12 0.1 0.11 0.09 0.11 0.10 0.09 0.15 0.13 0.08
5}(355)5 150% 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.09 0.15 0.13 0.08
5}3;)5 158% 0.12 0.11 0.1 0.10 0.1 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
5?£)E 150% 0.12 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
5}3}?)5 158% 0.12 0.11 0.1 0.09 0.11 0.09 0.09 0.15 0.14 0.08
5?72)5 150% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.14 0.14 0.08
5)?%0)5 158% 0.12 0.1 0.11 0.10 0.1 0.10 0.09 0.15 0.13 0.08
5}?:}:1)5 150% 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.09 0.15 0.13 0.08
SJ?I;Z)E 158% 0.12 0.1 0.11 0.10 0.1 0.09 0.10 0.15 0.13 0.08
5}?%3)5 150% 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 - 0.09 0.15 0.12 0.08
5)?,;135 150% 0.12 0.1 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 - 0.13 0.08
5}?7}(5)5 150% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.10 0.10 0.09 0.15 0.14 0.08
5)?7}(6)5 150% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTHESH1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

FRER | HRER | LEER | gREA | AL | eEr | A#eR | Aws—s | —am | JeSR
BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— BODR HHZ o H— o h— TFILDE & FT o

ZART ZART ZART ZART ZARWT ZARWT ZART ZARWT N NG N NG ]
BEE—REN,MOD iz i) iz i) iz o] i} i ovic] iz ovic] iz i) iz i) iz i) iz i)
HE R R #343km #343km #956km #345km #344km #338km #952km #334km #955km #355km
5’&7)5 1585 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 - 0.09 0.14 0.13 0.08
SRIBE | 1o 0.12 0.11 0.11 009 0.11 009 0.09 0.14 0.13 008
SALE L 15w 0.12 0.11 0.11 009 0.11 0.09 0.10 0.14 0.14 008
SHEOE | 1sm 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 009 009 0.14 0.12 008
SRR 15w 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.14 009
SRIZE | 15w 0.12 0.11 0.10 009 0.10 009 009 0.14 0.13 008
SRZE | 15w 0.12 0.10 0.11 009 0.11 009 009 0.14 0.13 008
SRE | 1o 0.12 0.11 0.11 009 0.11 009 009 0.15 0.13 008
SARE L 15w 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.15 0.12 008
SRZOB | 15 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.13 008
SRR 15w 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 009 0.15 0.13 008
SHRREE | 15w 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.14 008
PRNB | 15w 0.12 0.11 0.11 009 0.10 009 009 0.14 0.12 008
SROB | 1sm 0.12 0.11 0.11 009 0.11 009 009 0.14 0.13 008
SRS 15w 0.12 0.11 0.11 009 0.11 009 009 0.14 0.14 008




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTHESH1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

EEHE | AR | peggs | EURE | @R | 2N | ARMK |wpEsE | BW | AR

AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE
FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
REE—EHRIMSD bl i) b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}

H 1A R U IERE #961km #51km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
5}3}1)5 158% 0.06 0.08 0.10 0.1 0.07 0.06 0.04 0.08 0.12 0.08
5’3&)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.1 0.06 0.06 0.04 0.07 0.13 0.08
5}(2’)5 158% 0.06 0.08 0.10 0.12 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
5@;‘)5 1585 0.06 0.08 0.1 0.12 0.06 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
5}335)5 158% 0.06 0.08 0.1 0.12 0.07 0.07 0.05 0.08 0.14 0.08
5’35?)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.1 0.07 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
5}?;)5 158% 0.06 0.08 0.10 0.1 0.06 0.06 0.04 0.08 0.13 0.07
5’3}3)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.1 0.07 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
5@2)5 158% 0.06 0.08 0.10 0.1 0.06 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
5’? éO)E' 1585 0.06 0.08 0.1 0.12 0.07 0.07 0.05 0.08 0.14 0.08
5}?:}:1)5 158% 0.06 0.08 0.1 0.12 0.07 0.07 0.05 0.08 0.14 0.08
5%132)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.1 0.06 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
° }? ;]3)5 158% 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
5’? ,L“)E' 1585 0.06 0.08 0.10 0.1 0.06 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
° %}SE 158% 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.06 0.04 0.07 0.13 0.08
5’?7}(6)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.1 0.07 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTHESH1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

BEHR | A% | gaapg | SUEE g 2N | AR | WAEBRK | Bl | BFBE
AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE

P& P& FEh P& FEh FEh P& P& P& P&
BEE—RENISD p i} p i} b i} P i} P i} b i} b i} p i} b i} p i}
FHARkUHES #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
5}? g)a 158 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
5’?:}:8)5 150 0.06 0.08 0.10 0.12 0.07 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
5’?%")5 158 0.06 0.08 0.10 0.12 0.07 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
5’? EO)E' 150 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
5}?£)E' 158 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
5’? 7?{2)5 150 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
5}?;(3)5 158F 0.06 0.08 0.10 0.12 0.06 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
5’? é“)ﬁ 158 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
5%:5)5 158 0.06 0.08 0.11 0.12 0.07 0.08 0.05 0.08 0.14 0.08
5%;6)5 158 0.06 0.08 0.11 0.12 0.06 0.08 0.05 0.08 0.13 0.08
5}? )%7)5 158 0.06 0.08 0.11 0.12 0.07 0.08 0.05 0.08 0.13 0.08
5’? iS)E' 158 0.06 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.05 0.08 0.14 0.08
5}?719)5 158 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.08 0.05 0.08 0.13 0.08
5’?%0)5 158 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.08 0.05 0.08 0.13 0.08
5}? é‘)a 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.08 0.05 0.08 0.13 0.08
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?—;jﬁmz MEBX | TAERR | FETHRE | FETEL | BEBR | ARORE | wipgees | BR | CHEBR

BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—RENISD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}

FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
5}3}1()5 158F 0.09 0.13 0.18 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
5@3)5 158% 0.09 0.13 0.18 0.12 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
5}(2’)5 158F 0.09 0.13 0.19 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
5}(5]:2)8 158F 0.10 0.14 0.19 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
5}335)5 158F 0.10 0.14 0.19 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
5’3516)5 158% 0.10 0.14 0.19 0.12 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
5}(2)5 158F 0.09 0.13 0.17 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
5’3}?)5 1585 0.10 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
5@3)5 158F 0.10 0.13 0.19 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
5)%0)5 1585 0.10 0.13 0.19 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
5}?:}:1)5 158F 0.10 0.14 0.19 0.12 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
5%132)5 1585 0.10 0.13 0.19 0.12 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
5}? ;]3)5 158F 0.10 0.14 0.19 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
5’? ,EE' 158% 0.10 0.14 0.19 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
5}?71}(5)5 158F 0.10 0.13 0.18 0.11 0.10 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
5’?7}(6)5 1585 0.10 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
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F;I—;Htimlz MEBX | TAERR | FETHRE | FETEL | BEBR | ARORE | wipgees | BR | CHEBR
BEAE | mEsa| XRE it 2FF | REAFS | BRAXH NEEE TR EE WEX NS

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—REN,MD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
5’? g)a 1585 0.10 0.13 0.19 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
5’?:}:8)5 158% 0.10 0.13 0.19 0.12 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
5’?;’)5 1585 0.10 0.13 0.19 0.12 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
5’? EO)E' 158% 0.10 0.13 0.19 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
5’?1,‘)5 1585 0.10 0.13 0.18 0.11 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09
5’? 712)5 158% 0.10 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
5’?%3)5 1585 0.10 0.13 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
5’? é“)ﬁ 158 0.10 0.13 0.19 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
5’?15)5 1585 0.10 0.13 0.18 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
5’?é6)E' 158 0.11 0.14 0.18 0.11 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09
5’? )%7)5 1585 0.11 0.14 0.19 0.11 0.10 0.09 0.07 0.08 0.07 0.10
5’? iS)E' 158 0.11 0.14 0.19 0.12 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
5’?;(9)5 1585 0.11 0.13 0.18 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
5’?%0)5 158 0.11 0.13 0.19 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
5’? é‘)a 158% 0.11 0.13 0.19 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTHESH1B~5A31H
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oW | EHE e ARG
BRAREE | pormo | mirmpg | T7VH HEE sa o= @iz | =i | Gzaser | mEa
axAn | mEma| wRHE BT T T 1% J—% Z190E :'EL;I'{ ERET%&S | IHRETRE (1;1;_7;4 EHAREE
B AL | 1SR - -

A=W A=W SEYTHET SYTHET SEYTHET SEYTHET E RHET JIMRET JIMRET JIMRET

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] B[ ofic} B[ oic} B[ oic} B[ oic} B[ ofic} i | i’} B[ oic} i | i}

HERUES $953km $956km #965km #963km #966km #966km $966km #946km $948km #950km
5}3}1)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 007 0,08 0.05 004 007 007
5’3&)5 158% 0.09 0.06 0.05 0,07 007 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
5@)5 158% 0.09 0.06 0.05 007 007 008 0.05 004 0,08 007
5?;_')5 158% 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.08 007
5555)5 158% 010 0.06 0.05 007 007 0,08 0.05 004 0.08 007
5’3516)5 158% 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.08 0.07
561)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 007 008 004 004 007 007
5’3}3)5 158% 0.09 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
5@2)5 158% 010 0.06 0.05 007 007 0,08 0.05 004 0,08 007
5’? ;EO)E' 158% 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.08 0.07
5’21)5 158% 010 0.06 0.05 007 007 008 0.05 004 0.08 007
5%132)5 158% 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07
5 }? ;]3)5 158% 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.08 007
5’?,1;)5 158% 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07
5 %}SE 158% 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.05 007 007
5’?7}(6)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.07 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTHESH1B~5A31H
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BB SE4TEY 4m INEAREE
ERARE | masm e | RTUb SEBE R . cmie | e |
i alnsy | BER S AETRFT | RFHRS v Eiom | 233=74 | ERETEIS | IRETERIS | (332=T« | BHARE
BIEAR | AIEREZ N7 A v h— 2 5—)
DAL | 1ERERT
=) =) = = =
KEH KEH SAET SAHET SAET SAET = RET JI{RET JI{RET JI{RHET
BEE—RENAD i} i} p i} P i} P i} P i} b i} iz i) b i} e i)
HE R R #953km #956km #965km #763km #966km #766km #766km #946km #948km #350km
5}? SCNIRE 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
SRIBE | 1o 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 007 007
5’?%")5 1585 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
o D | 15w 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
> }? AR 0.10 0.06 0.05 007 007 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08
o AR vses 0.09 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 007 007
5’?;(3)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
SRE | 1o 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
5%:5)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
SRZOB | 15 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
SRR 15w 0.10 0.06 005 007 007 008 005 005 008 007
o o7 | 1sm 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
5’?719)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
5’?7?(0)5 1585 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
5’? S| isw 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)
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INGRAR AR e
s | HEE WARE ZIE | magar | WAE | TSR | xmees | TINTA
AEAR | Ak | (EESE o B#ER  (23a=T1— = INERE | SR > BEH1E
T a—) = EEF A —
JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET RKEH RKEH RKEH
REE—ERIMSD [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [iic] [ip | i)
HERUES $942km #933km $937km $934km $939%km $937km $956km $959km #963km
5’3 j‘()E' 1585 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
5’3'3)5 1585 0.10 0.10 0.11 0.36 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
5’(2’)5 1585 0.10 0.10 0.11 0.36 0.09 0.13 0.10 0.08 0.06
5’(3;_‘)5 158% 0.10 0.10 0.12 0.36 0.09 0.13 0.10 0.08 0.06
5’335)5 1585 0.10 0.11 0.12 0.37 0.09 0.14 0.10 0.08 0.06
5’35]6)5 150 0.10 0.11 0.12 0.37 0.09 0.14 0.10 0.08 0.06
5’? uZ)E 1585 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
5’3}?)5 1585 0.10 0.10 0.12 0.36 0.09 0.13 0.10 0.08 0.06
5’32)5 1585 0.10 0.11 0.12 0.37 0.09 0.13 0.10 0.08 0.06
5’? ;EO)E' 1585 0.10 0.11 0.12 0.37 0.09 0.14 0.11 0.08 0.06
5’?£)E 150 0.10 0.11 0.12 0.37 0.09 0.14 0.11 0.09 0.06
5%‘32)5 1585 0.10 0.11 0.12 0.36 0.09 0.14 0.11 0.09 0.06
5’? ;]3)5 1508 0.10 0.11 0.12 0.37 0.09 0.14 0.11 0.08 0.06
5’? '1k4)E| 158% 0.10 0.11 0.12 0.37 0.09 0.14 0.10 0.08 0.06
5’?7‘;)5 1508 0.10 0.10 0.11 0.35 0.09 0.13 0.11 0.08 0.06
5’?7}(6)5 158% 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)
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INEEAR WARE TEE

ARE | NNE | WAE | ZAR | maean | waE | TEREE o | 7ok
BEAA | AEny | EERRE &7 EHEAT  |33a=F4— = INEEAR Fiyyal bBbl%

T a—) = EEF A —

JIMRET JIMRET JIMRHET JIMRET JIMRET JIMRET RKEH RKEH RKEH
BEE—EEMD i | i} [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [iic] [ip | i)
HERUES $942km #933km $937km $934km $939%km $937km $956km $959km #963km
5’? g)a 1505 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
5’?:}:8)5 158 0.10 0.10 0.11 0.36 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
5’?%")5 1505 0.10 0.11 0.11 0.36 0.09 0.13 0.10 0.08 0.06
5’? EO)E' 158 0.10 0.11 0.11 0.36 0.09 0.13 0.10 0.08 0.06
5’?1‘)5 150 0.11 0.11 0.11 0.33 0.09 0.13 0.11 0.09 0.06
5’?7%5 158 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
5’?;(3)5 150 0.10 0.10 0.11 0.36 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
5’? é“)ﬁ 150 0.10 0.10 0.11 0.36 0.09 0.13 0.10 0.08 0.06
5’?15)5 150 0.10 0.11 0.12 0.37 0.09 0.13 0.11 0.09 0.06
5’?é6)5 150 0.10 0.11 0.12 0.37 0.09 0.13 0.11 0.09 0.06
5’? )%7)5 150 0.10 0.11 0.12 0.37 0.09 0.13 0.11 0.09 0.06
5’? ig)E' 150 0.10 0.11 0.12 0.38 0.09 0.14 0.10 0.09 0.06
5’?719)5 150 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
5’?%0)5 150 0.10 0.10 0.11 0.36 0.08 0.13 0.10 0.09 0.06
5’? g)E' 150 0.10 0.10 0.11 0.36 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06




